

## 12653 - 恶魔在斋月中被锁住了

### the question

我想咨询一下，我们知道在斋月中恶魔被锁住了，求主护佑，免遭恶魔的伤害！我还想咨询一下，邪术师（愿主诅咒他们）在这个尊贵的斋月中还会继续施展邪术吗？

### Detailed answer

一切赞颂，全归真主。

是的，恶魔在斋月中也许会蛊惑人类，邪术师在斋月中也许会继续施展邪术，但毫无疑问的就是这些行为比其它月份中要少得多。

正确的圣训中辑录：先知（愿主福安之）说：“如果斋月进入了，乐园的大门就敞开了，火狱的大门就关闭了，恶魔也被锁住了。”《布哈里圣训实录》（3277段）和《穆斯林圣训实录》（1079段）辑录，在《奈萨伊圣训实录》（2106段）中辑录：“专门做坏事的恶魔被锁住了。”

这并不意味着恶魔的影响完全消失了或者销声匿迹了，而是说明他们在斋月中变弱了，他们在斋月中不能像其它的月份那样猖獗了。

有可能锁住的只是专门做坏事的恶魔，而不是所有的恶魔。

古尔图壁说：“如果有人问：我们怎么在斋月中还看到了各种各样的坏事和违抗真主的行为？假如恶魔都被锁住了，这一切就不会发生了。其回答就是：对于按照斋戒的要求封斋、遵循斋戒的礼节的人而言，违法犯罪的行为减少了；或者被锁住的只是一部分恶魔，就是专门做坏事的恶魔，而不是所有的恶魔，正如在一部分传述中辑录的那样。

或者指的就是他们在斋月当中的恶行变少了，这是有目共睹的现象，因为在斋月当中发生的恶行比其它月份中发生的恶行要少得多；即使所有的恶魔都被锁住了，违抗真主和违法犯罪的行为也不一定绝迹或者销声匿迹，因为除了恶魔之外，还有许多因素是仍然存在的，比如卑鄙的私心和杂念、无耻的恶风陋俗和人类当中的恶魔等。”

真主至知！